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De vertrekpremie van de heer Mariani, en het geldelijk statuut van de directieleden van 
Belfius Bank en de vergoedingen die ze genieten bij het einde van hun mandaat – De 
vertrekpremie van CEO Mariani van Dexia Bank 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mev. Christiane Vienne (PS) (nr. P0919) aan de vice-
eersteminister en minister van Financiën en Duurzame 
Ontwikkeling, belast met Ambtenarenzaken 
- Dhr. Olivier Maingain (FDF) (nr. P0920) aan de eerste minister 
- Dhr. Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P0921) aan de eerste 
minister 
- Mevr. Barbara Pas (VB) (nr. P0922) aan de eerste minister 
- Dhr. Dirk Van der Maelen (sp.a) (nr. P0923) aan de vice-
eersteminister en minister van Financiën en Duurzame 
Ontwikkeling, belast met Ambtenarenzaken 
- Dhr. David Clarinval (MR) (nr. P0924) aan de eerste minister 
- Dhr. Peter Dedecker (N-VA) (nr. P0925) aan de eerste minister 
- Mevr. Catherine Fonck (cdH) (nr. P0926) aan de eerste minister 

 
 
Het regeringsstandpunt over de gebeurtenissen in Oekraïne 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Daphnée Dumery (N-VA) (nr. P0927) aan de eerste minister  
 
 
De gevolgen van het bijzonder laattijdig bezorgen van antwoorden en verslagen aan 
openbare besturen door de aankoopcomités van de FOD financiën 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Herman De Croo (Open Vld) (nr. P0928) aan de vice-
eersteminister en minister van Financiën en Duurzame ontwikkeling, 
belast met Ambtenarenzaken 

 
 
Een computerfout bij de douane en de terugbetaling door Europa 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Jenne De Potter (CD&V) (nr. P0929) aan de vice-eersteminister 
en minister van Financiën en Duurzame Ontwikkeling, belast met 
Ambtenarenzaken  
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De verzekering van jeugdige voetballers 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Frank Wilrycx (Open Vld) (nr. P0930) aan de vice-eersteminister 
en minister van Economie, Consumenten en Noordzee  

 
 
De noodzaak van een zerotolerantiebeleid rond het station Brussel-Centraal 
 
Samengevoegde vragen van: 
 

- Dhr. Peter Logghe (VB) (nr. P0931)  
- Dhr. Michel Doomst (CD&V) (nr. P0932)  
aan de vice-eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en 
Gelijke Kansen 

 
 
De Centrale Toezichtsraad voor het Gevangeniswezen 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Christian Brotcorne (cdH) (nr. P0934) aan de minister van Justitie  
 
 
Het stabiliteitsprogramma 
 
Vraag van: 
 

Mevr. Muriel Gerkens (Ecolo-Groen) (nr. P0936) aan de minister van 
Begroting en Administratieve Vereenvoudiging 

 
 
Het dossier van het station van Gosselies 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Anthony Dufrane (PS) (nr. P0933) aan de minister van 
Overheidsbedrijven, Wetenschapsbeleid en Ontwikkelings-
samenwerking, belast met Grote Steden  

 
 
De erbarmelijke staat van de gevangenis van Vorst – De renovatie van een vleugel van 
de gevangenis van Vorst 
 
Samengevoegde vragen van: 
 

- Mevr. Corinne De Permentier (MR) (nr. P0938)  
- Mevr. Sophie De Wit (N-VA) (nr. P0939)  
Aan de staatssecretaris voor Staatshervorming, toegevoegd aan de 
eerste minister, en staatssecretaris voor de Regie der Gebrouwen, 
toegevoegd aan de minister van Financiën en Duurzame 
ontwikkeling, belast met Ambtenarenzaken 
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Het meningsverschil tussen de federale en de Vlaamse regering over de 
elektriciteitsprijzen 
 
Vraag van: 
 

Dhr. Kristof Calvo (Ecolo-Groen) (nr. P0937) aan de staatssecretaris 
voor Leefmilieu, Energie en Mobiliteit, toegevoegd aan de minister van 
Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen, en staatssecretaris voor 
Staatshervorming, toegevoegd aan de eerste minister  

 
 
De situatie van de Roma in het station Brussel-Noord 
 
Vraag van: 
 

Dhr. Laurent Louis (MLD) (nr. P0940) aan de eerste minister  
 
 


